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Izmed številne pošte smo izbrali kratko sporočilo gospe 
Andreje iz Ljubljane:
»Držala sem se vašega nasveta – ionske terapije dr. 
Kornblueha – in že konec januarja redno vsak dan po 
nekaj minut vdihavala negativne ione iz ogljikove nitke 
ionizatorja IONEX. Čeprav še ni bilo vonja po pomladi, sem 
se redno nadihala ionov, preden sem odšla iz stanovanja. 
Stanujem ob velikem travniku, ki s cvetjem lepša našo 
okolico, meni pa vsako leto povzroča zamašen nos in 
pekoče oči. Redno sem vdihavala negativne ione tudi 
pred spanjem, ionizator pa postavila vsako noč na nočno 
omarico. Čakala sem na svoj sodni dan in še do danes, do 

Dobri rezultati in povratne informacije so 
pogoj za nadaljevanje akcije – ugodnosti za 
alergike, astmatike, hipertonike.  

ŠE VEDNO SO UGODNOSTI …

Spoštovani!
Kot mladi par v pričakovanju naraščaja sva se odločila, da 
si urediva stanovanje v družinski hiši. Dva velika prostora 
(kuhinja z jedilnico in dnevna soba) želiva preurediti v 
zakonsko spalnico, dnevno sobo in kuhinjo z jedilnico 
(kopalnica in otroška soba sta že urejeni). Kuhinja je že 
delno urejena, tako da bi rada večino elementov ohranila 
(voda in odtoki so samo v kuhinjski niši). Nemalo težav 
pa imava z ureditvijo dnevne sobe in jedilnice. Prostori 
so dokaj veliki, vendar nama kljub temu ne uspe najti 
smiselne postavitve, da bi bil prostor funkcionalen in 
obenem tudi estetski. Hvala že vnaprej za vsakršno idejo! 
Pohvala za vašo rubriko!

Helena in Aleš

Glede na zatečeno stanje, kar pomeni, da kuhinjo s 
podaljškom pohištvenih elementov v obliki črke L 
že imate, je prostor kar precej omejen, če hočemo 
slediti želeni vsebinski razporeditvi. Kuhinjski 
pult, ki sega v sredino prostora, bi na vašem mestu 
nekoliko podaljšala, lahko delno s steklom, saj v 
sedanji dolžini nekako ne deluje uravnoteženo v 
prostoru. Morda bi na tem mestu lahko umestili 
želeni barski pult, saj drugega mesta za to ne vidim. 
Najprej k osnovam. Najbolj logično je, da iz 
kuhinje preidemo v jedilnico, nato v dnevno sobo 
in  potem v spalnico. To pomeni, da je jedilnica 
sicer res nekoliko večja, zato sem v ta prostor 
umestila  nekakšen delovni center, ki je pravzaprav 
v vizualnem smislu kos pohištva – nekakšna omara, 
ki se po potrebi odpre in spremeni v delovno mizo 
z računalnikom. Tako jedilnica dobi dve vlogi, ki 
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V pričakovanju
se med seboj prav gotovo ne bosta prepletali, saj 
računalniški kotiček prav gotovo ne bo v funkciji, 
ko boste sedeli pri obedu za jedilno mizo. Takrat 
boste vrata omare preprosto zaprli in bo ta del 
deloval kot dodatni element pohištva.
V podaljšku stene na balkon sem umestila 
predelno steno v polni višini in dolžini 60 cm, kar 
omogoča malo boljši občutek v jedilnici in možnost 
osvetlitve tega dela stene. To je pomembno zaradi  
vzpostavitve ravnotežja z drugo stranjo. Omara za 
TV je v delu med oknom in steno, v drugem kotu 
pa še knjižne police, ki lahko segajo do stropa in so 
v barvi stene.  Spet gre v glavnem  za vzpostavitev 

ravnotežja in pravilno vsebinsko in estetsko 
zapolnitev prostora, da soba ne bo delovala 
neosebno. 
Vašega predloga o rušitvi stene med spalnico in 
dnevno sobo nisem upoštevala, ker se mi ne zdi 
smiseln. Spalnica meri 12,6 m², kar je solidna 
velikost. Ker pa gre za prehodni prostor, sem 
se želela ogniti dodatnim vratom in sem tako v 
steno umestila drsna vrata, lahko tudi iz okrasnih 
barvnih stekel, ki so lahko podnevi odprta. Tako 
bo prostor deloval bolj povezano in večje. V 
kotu obvezno dodajte srednje visoko omarico/
vitrino, z nadgradnjo slike in s kakšnim dodatnim 
svetlobnim telesom.  
V spalnici, ki ima vsa okna obrnjena na jug, sem 
vgradno omaro umestila za posteljo, tako da 
zapolnjuje prostor v širini 120 cm in je pohodna 
ploskev dvignjena na višino vzglavja, dostop pa je  
omogočen po dveh stopnicah, ki obenem delujeta 
kot nočni omarici. Pri posteljni dolžini 200 cm je 
prehod še vedno 70 cm. 

 Lorena Leonardos, univ. dipl. inž. gr.

prvomajskih praznikov, ni prišel. Prejšnja leta pa sem že v 
marcu spala z zmašenim nosom. Predvsem sem vesela, ker 
ne čutim nobenih stranskih učinkov, kajti zaradi uporabe 
kapljic sem imela izsušeno sluznico. Še to: prijateljica ima 
starejšo mamo (75 let), ki je vsako leto zbolela za pljučnico 
ali za gripo tudi po dvakrat. Odkar ima vaš ionizator, 
pozimi že dve leti ni zbolela. Zato ga sedaj svetujem tudi 
znancem in prijateljem.«  
Veseli smo vseh povratnih informacij in vas prosimo, da 
nam jih posredujete. Morda pa ste preučili čisto svoj način 
uporabe in ljudje bodo veseli, če jim ga boste sporočili. 
Dejstvo je, da negativni ioni znižajo tudi raven stresnega 
hormona, s čimer odstranijo vzrok za marsikatero bolezen 
in izboljšajo obrambo vašega organizma. Nabavite si 
ionizator še pred začetkom uporabe klimatskih naprav, da 
boste z negativnimi ioni obogatili osiromašen, postan zrak 
v prostoru.
Za vas, bralci revije Moj dom, je še vedno namenjen 
poseben popust z brezplačno dostavo. Pokličete lahko na 
01/439-69-80 ali 041/750-367 ali ga osebno dvignete 
na Slomškovi 25 v Ljubljani od 9h do 15h.


